

Ενώπιον παντός αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής.

Εξώδικη διαμαρτυρία.

με πρόσκληση και δήλωση

Μωυσιάδη Θεόδωρου του Πολυχρόνη , που κατοικεί στο Αμύνταιο, Ανδρέα Παπανδρέου 11, Νομού Φλώρινας.

κατά

Δήμου Αμυνταίου Γρ, Νικολαΐδη 2 ,Αμύνταιο, όπως νόμιμα εκπροσωπείται

Όπως σας είναι γνωστό, τον Ιανουάριο του 2020, έθεσα υπόψιν του τοπικού συμβουλίου ΔΔ Βεγόρας, το αίτημα μου ,για ανέγερση μνημείου στην Βεγόρα ,προς τιμήν του αγωνιστή και καπετάνιου στο αντάρτικο του Πόντου, Μωυσιάδη Παύλου, για τον οποίο υπάρχει σειρά ιστορικών πηγών που αποδεικνύουν την εθνική του δράση υπέρ του αγώνα των ποντίων, όπως και βιβλίο που περιγράφει την δράση του. Ανέλαβα δε ο ίδιος την ανέγερση αυτή με δική μου χορηγία, αναλαμβάνοντας το σύνολο των εξόδων.

Στην συνέχεια γνωστοποίησα το αίτημα αυτό στον Δήμο Αμυνταίου, το οποίο αίτημα, αφού πέρασε από την επιτροπή ποιότητας Δήμου Αμυνταίου, το Δημοτικό συμβούλιο, και την Αρχιτεκτονική Υπηρεσία Φλώρινας, έγινε αποδεκτό από όλους . Τον Οκτώβριο δε του 2020, έλαβα την έγκριση για το στήσιμο του μνημείου το οποίο όπως ανωτέρω ανέφερα, ήταν καθαρά ιδιωτική χορηγία δική μου.

Στις 7/12/2021 η κα Κρητικού Διαμαντούλα δημοτική σύμβουλος του Δήμου Αμυνταίου, καταθέτει αίτηση ελέγχου διαστάσεων του εν λόγω μνημείου. Στο σημείο αυτό αξίζει να σημειωθεί ότι η κα Διαμαντούλα Κρητικού από την αρχή ήταν αντίθετη στην ανέγερση του εν λόγω μνημείου, και ασκούσε έντονες πιέσεις για την απομάκρυνση του προφασισζόμενη διάφορες δικαιολογίες οι οποίες πηγάζουν από την προσωπική εμπάθεια της για το θέμα και λειτουργώντας προπετώ, αδιαφορώντας αν έτσι στέκετε εμπόδιο στην απόδοση του ελάχιστου φόρου τιμής σε έναν άνθρωπο που αγωνίστηκε ηρωικά για την ελευθερία του πόντου, επικαλούμενη νομικίστικες αιτιολογίες .

Εδώ θα πρέπει να τονιστεί ότι κατατέθηκε και σκαρίφημα στην αρχιτεκτονική Υπηρεσία Φλώρινας ,με την αποτύπωση του οποίου εγώ καμία σχέση δεν είχα. Σκαρίφημα ουδέποτε ζητήθηκε να καταθέσω εγώ ως προϋπόθεση τοποθέτησης του μνημείου.. Το σκαρίφημα λοιπόν αυτό κατατέθηκε από τον Δήμο Αμυνταίου στην Αρχιτεκτονική Υπηρεσία Φλώρινας, χωρίς ποτέ να ζητηθεί από εμένα και χωρίς ποτέ να συμφωνήσω με τις διαστάσεις του.

Αφού έγινε γνωστή σε εμένα η αίτηση της κας Κρητικού Διαμαντούλα για έλεγχο διαστάσεων, ζήτησα να διορθωθεί το σκαρίφημα για να λυθεί το ζήτημα το οποίο είχε προκύψει χωρίς δική μου ευθυνη, καθώς εγώ ήδη είχα αναθέσει στον κατασκευαστή την



δημιουργία του μνημείου και το μνημείο είχε κατασκευαστεί και ήταν ήδη στημένο. Το αίτημα μου αυτό δεν έγινε περιέργως αποδεκτό από τους αρμοδίους. Έπειτα τον Απρίλιο του 2022, κατόπιν έντονων πιέσεων ,απομακρύνεται το μνημείο με προσωπικό του Δήμου και αφού ο Δήμαρχος Αμυνταίου κος Άνθιμος Μπιτάκης μου εγγυήθηκε ότι, σε δύο μήνες το μνημείο θα έχει μεταφερθεί στον αύλιο χώρο του τοπικού καταστήματος Βεγόρας, περίπου απέναντι από το πρώτο σημείο, στο οποίο είχε τοποθετηθεί.

Φυσικά ο Δήμαρχος με παραπλάνησε απαραδέκτως καθώς ουδέποτε μετέφερε το μνημείο στην κοινότητα Βεγόρας, ενώ αντιθέτως το αποθήκευσε μέσα σε μία αποθήκη, στην οποία βρίσκεται μέχρι και σήμερα.

Να σημειωθεί στο σημείο αυτό ότι είχα προγραμματίσει αποκαλυπτήρια τον Μάιο του 2022, παρουσία εξεχουσών προσωπικοτήτων όπως: , της κα Ιωακειμίδου Γιώτας - Φιλολόγου-καθηγήτριας και επιστημονικής συνεργάτιδας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και του ΔΠΘ (ποντιακής διαλέκτου).


Επίσης στα αποκαλυπτήρια θα παρίστατο και η Διδάκτωρ Κωνσταντινίδου Άννα, επιστημονική συνεργάτιδα του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Καθώς και ο πτέραρχος εν αποστρατεία Γιαννιτσόπουλος Θεόδωρος, επίτιμος διευθυντής Γ. Κλάδου Γ.Ε.Α. Ως αποτέλεσμα της χρονοτριβής με διάφορες προφάσεις του Δήμου επήλθε η ματαίωση των αποκαλυπτηρίων του ιστορικού μνημείου .

Η απάντηση του Δημάρχου για αυτή την καθυστέρηση ήταν, ότι δεν μπορούσε τελικά να μεταφέρει το μνημείο στην Κοινότητα Βεγόρας, καθώς το ½ του κτίσματος της κοινότητας είναι αυθαίρετο και μεταγενέστερο του 1982 και ότι πρέπει να περιμένουμε τον νέο εν ισχύ νόμο, να προβεί σε νομιμοποίηση του αυθαιρέτου. Εύλογα λοιπόν αναρωτιέμαι , όταν απομάκρυνε το μνημείο από το πρώτο σημείο δεν γνώριζε ,ότι δεν μπορούσε να το μεταφέρει στην τοποθεσία του τοπικού καταστήματος Βεγόρας ή άλλως γιατί δεν προχώρησε πρώτα στην νομιμοποίηση του κτίσματος και μετά να μετέφερε το μνημείο εκεί;

Κινητοποιήθηκα λοιπόν, ώστε να εκδοθεί διορθωμένο σκαρίφημα το οποίο θα περιλάμβανε τις πραγματικές διαστάσεις του μνημείου και το οποίο ήταν ήδη κατασκευασμένο, και να κατατεθεί στην Αρχιτεκτονική Υπηρεσία Φλώρινας, και έτσι στις 15/6/2022 το αίτημα εγκρίθηκε από την επιτροπή ποιότητας ζωής και στις 20/7/2022 πέρασε από το Δημοτικό συμβούλιο και έγινε αποδεκτό.

Παρόλα αυτά μέχρι και σήμερα δεν κατατέθηκε απαραδέκτως, το νέο σκαριφήμα στην Αρχιτεκτονική Υπηρεσία Φλώρινας.

Για τους λόγους αυτούς



ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ εντονότατα για την παραπάνω αντίθετη με τις αρχές της καλής πίστης, της χρηστής διοίκησης και αντίθετη με το νόμο και προσβλητικής για Ηρωικό πρόσωπο του Πόντου συμπεριφοράς σας, σας προσκαλώ να προχωρήσετε σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την κατάθεση του ως άνω σκαριφήματος στην αρμόδια Υπηρεσία και την τοποθέτηση του μνημείου τάχιστα στην τοπική κοινότητα Βεγόρας , εντός 30 ημερών από την επίδοση της από την επίδοση της παρούσης ε ά λ λ ω ς δηλαδή σε περίπτωση άρνησής σας, ΔΗΛΩΝΩ ότι θα λάβω όλα τα ενδεικνυόμενα από το νόμο μέτρα εναντίον σας για την προάσπιση και διασφάλιση των νομίμων δικαιωμάτων μου αλλά και για την αποκατάσταση της ηθικής βλάβης που προκλήθηκε από τις ενέργειες σας , όπως και της υλικής ζημίας, ζητώντας χρηματική ικανοποίηση την οποία θα δωρίσω ισομερώς στον Σύλλογο Ποντίων Βεγόρας και στον Σύλλογο Ποντίων Αμυνταίου.

Με τη ρητή επιφύλαξη και κάθε άλλου νόμιμου δικαιώματός μου αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σ' αυτόν προς τον οποίο απευθύνεται προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

1/3/2023

Ο εξωδίκως παραγγέλων



Manolis A. Theodoridis

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΧΡΥΣ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Α. Φ. Μ. : 043697150
Δ.Ο.Υ. : ΦΛΩΡΙΝΑΣ
Διεύθυνση : ΗΠΕΙΡΟΥ 15, ΦΛΩΡΙΝΑ, ΤΚ 53100
Τηλ. : 23850-25977, 23850-44250
FAX : 23850-44251
Κιν : 6945777663
e-mail : iornik@otenet.gr

Α. Σύμφωνα: α) με το άρθρο 50 του ν.2318/1995, όπως αυτό τροποποιήθηκε με τον ν.4336/2015 και β) με την υπ'αριθμ.21798/11.03.2016 Κ.Υ.Α – ΦΕΚ.709/Β/16.03.2016 «Οι αμοιβές προεισπράττονται κατά το ήμισυ και το ποσό της κάθε πράξης αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της κάθε έκθεσης σε ευκρινές και διακριτό πλαίσιο».

Β. Η παρούσα αποτελεί φορολογικό στοιχείο και δεν απαιτείται η έκδοση άλλου παραστατικού, σύμφωνα με την υπ'αριθμ.1023/20.1.2014 ΠΟΛ. του Υπουργείου Οικονομικών. Αναγραφόμενο ποσό διαφορετικό της νόμιμης ανά ζώνη αμοιβής συνιστά πειθαρχικό – φορολογικό αδίκημα.

Ζ Ω Ν Η: Γ	
ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΥΡΩ:	73,00
ΦΠΑ 24% ΕΥΡΩ:	17,52
ΣΥΝΟΛΟ ΕΥΡΩ:	90,52

Αριθμός 6756 Δ'

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στο Αμύνταιο σήμερα στις έξι (06) του μήνα Μαρτίου του έτους δύο χιλιάδες είκοσι τρία (2023), ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:15 π.μ. εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Δυτικής Μακεδονίας με έδρα το Πρωτοδικείο Φλώρινας, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΡΥΣ. ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ, ΑΦΜ 043697150, κάτοικος Φλώρινας, οδός Ηπείρου, αρ 15, μετά της από 01-03-2023 έγγραφης παραγγελίας για επίδοση του **Μωυσιάδη Θεόδωρου του Πολύχρονου**, που κατοικεί στο Αμύνταιο, Ανδρέα Παπανδρέου 11, Νομού Φλώρινας, ήρθα να επιδώσω στον **Δήμο Αμυνταίου** που εδρεύει στο Αμύνταιο και στην οδό Γρ. Νικολαΐδη και εκ/ται νόμιμα, την από **01-03-2023 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ** του πρώτου κατά του Δεύτερου η οποία απευθύνεται ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου και αρχής, προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, της οποίας το περιεχόμενο αντιγράφεται ολόκληρο στα πρώτα δύο φύλλα της έκθεσης μου αυτής.

Σε ένδειξη των παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα, σε δύο πρωτότυπα, διαβάστηκε, βεβαιώθηκε το περιεχόμενό της και υπογράφεται νόμιμα.

Παραλαβ

Ο Δικαστικός Επιμελητής



1871
1872
1873
1874
1875
1876
1877
1878
1879
1880